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     ТЕМА 24:

     АНАЛИЗ НА ЕФЕКТИВНОСТТА

Приходи

Разходи

за предходната година:

130 852 лв

114 604 лв

за текущата година:

143 651 лв

137 897 лв

Разходи

Приходи

за предходната година:

114 604 лв

130 852 лв

за текущата година:

137 897 лв

143 651 лв
КЕП1 "= " "= " 0,960

    Тези коефициенти са реципрочни на предходните. Те показват колко разходи са направени на

единица приход. Добра тенденция е коефициентът на ефективност да намалява. 

КЕП0 "= " "= " 0,876

Разходи п.г. = 121 989 - 7 385 = 114 604 лв.

Разходи т.г. = 140 512 - 2 615 = 137 897 лв.

    Резултатите от изчисляването на коефициентите за ефективност на разходите позволяват да се

определи колко приходи от дейността получава предприятието от използването на единица

разходи за същата дейност. Коефициентът се приема за минимум. Благоприятно за предприятието

е коефициентът за ефективност на разходите да расте.

ІІ. Коефициент на ефективност на приходите /КЕП/

КЕП "= " 

КЕР0 "= " "= " 1,142

КЕР1 "= " "= " 1,042

КЕР "= " 

Разходи = Разходи от дейността + Финансови разходи + Извънредни разходи

Разходи = Общи разходи - Данъци 

От важно значение за анализиране на финансовото състояние на фирмата са показателите 

за ефективност. Те представляват количествени характеристики на съотношенията

на приходите и разходите. Икономическата ефективност характеризира равнището на

икономическа полезност.

    Показателите за ефективност са следните :

·      коефициент на ефективност на разходите 

І. Коефициент на ефективност на разходите /КЕР/

·      коефициент на ефективност на приходите 


